
VSTOPNINE NI!
brezplačen bilten

H I P O D R O M  KO M E N DA
NEDELJA 7. 11. 2021 ob 13.00 uri

LL GROSIST

GINKO, UREJANJE
VRTOV MARKO

ANDREJ S.P.
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Prireditelj: KONJENIŠKI KLUB KOMENDA v sodelovanju s 
Kasaško zvezo Slovenije 

 

 

  Častni gostje: Župan občine Komenda Stanislav Poglajen 
    Podžupan občine Komenda Igor Štebe 
    Predsednik Kasaške zveze Slovenije Danilo Steyer          
 

Napovedovalec:    Branko Hrga Dežurni veterinar: Veterina Klinkon 
Meritev časa, snemanje: Produkcijska skupina BOMA Dežurni kovač:       Tomaž Habjan 
Avtoštart:              KK Stožice Ljubljana Ozvočenje: DA Media  d.o.o. 
Glavni štarter: Jože Korbar Tisk: Partner Graf d.o.o. 
Dežurni zdravnik: ZD Kamnik Varovanje: KK Komenda 
  Delegat:  Lojze Gorjanc 
 

Ura Urnik  prireditve 
12.53 Defile 1. dirke 
13.00   Štart 1. dirke: STADA, VRTNI CENTER GAŠPERLIN                                                                                                    RUMENA                                                                                                                   

  Avtoštart za 3 do 14 - letne EU kasače z zaslužkom do 1.500 €. 
13.23 Defile 2. dirke 
13.30 Štart 2. dirke:  LL GROSIST                                                                                                                                       ZELENA 

Avtoštart za 3 do 14-letne EU kasače z zaslužkom do 4.500 €. 
13.53  Defile 3. dirke 
14.00 Štart 3. dirke: EL-TT D.O.O.                                                                                                                                          ORANŽNA                                                                                                                                                                                                                                                           

Avtoštart za 3 do 14 - letne EU kasače z zaslužkom do 9.000 €. 
14.23     Defile 4. dirke 
14.30    Štart 4. dirke: KONJENIŠKI KLUB KOMENDA                                                                                                                  ČRNA 

   Avtoštart za 3 do 14 - letne EU kasače z zaslužkom do 17.000 €. 
14.48   Defile 5. dirke 
14.55   Štart 5. dirke: CARSO, TESARSTVO ŠTEBE                                                                                                                      BELA 

   Avtoštart za 3 do 14 – letne EU kasače z zaslužkom nad 17.000 €. 
15.13     Defile poni dirka 
15.20     Poni dirka: Höveler, Kmetija Kepic Pr' Pasar                                                                                                 RDEČA 

   Promocijska dirka ponijev na distanci  700 m 
15.38 Defile 6. dirke 
15.45 Štart 6. dirke:  KONJENIŠKI KLUB KOMENDA, ITRO, SIP                                                                                               VIJOLIČNA 

MEMORIAL ALOJZA LAHA - Avtoštart za 3-letne SLO kasače 
16.08  Defile 7. dirke 
16.15  Štart 7. dirke: SLIKOPLESKARSTVO BLAŽ                                                                                                                     MODRA 

 Promocijska dirka voznikov pripravnikov na distanci 1.600 m 

 
Vljudno naprošamo vse gledalce, da se zadržujejo na zunanji strani kasaške steze! Organizator ne 

prevzema nobene odgovornosti za morebitno materialno škodo ali poškodbo fizičnih oseb na 
prireditvenem prostoru. 

 

Vodstvo prireditve:  Sodniški zbor:  
• Dr. Marjan SEDEJ – predsednik  KK Komenda  
• Roman JEROVŠEK – podpredsednik KK Komenda  
• Darko Hacin – vodja prireditve 

 

• Slavko Petovar, predsednik sodniškega zbora 
• Dušan Herzog ml., sodnik zapisnikar 
• Dušan Herzog 
• Slavko Jureš 
• Tomaž Janževič 
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SPOŠTOVANI   PRIJATELJI  IN LJUBITELJI KONJ  IN  KASAŠKEGA  ŠPORTA 

 
Današnje dirke so zadnje kasaške dirke v letošnji tekmovalni sezoni. To je, kot ste sami spremljali, dodobra 
zaznamoval čas epidemije in strogih proti koronskih ukrepov. A na kakovost dela in zagnanost kasaških entuziastov ni 
posebej vplival. In prav je tako. Za številne ljubitelje kasaških konj, lastnike, trenerje in voznike, pa tudi za odgovorne 
ljudi posameznik konjeniških klubov so te razmere pomenile še dodaten izziv in napor, da uresničijo svoje načrte, 
izpolnijo koledar in zagotovijo dostojno materialno podlago delovanju klubov. 

 

Vesel sem in izjemno ponosen, da smo v Komendi v letošnjem letu začeli in končujemo kasaško sezono. Namreč, še 
globoko v epidemiji, smo v marcu organizirali prve kasaške dirke, imenovane Jožefove dirke, sicer zgolj s klubskimi 
konji, a v skladu s standardi, ki veljajo za uradne kasaške dirke in s prijetnim, a  varnim druženjem članov 
Konjeniškega kluba Komenda in vabljenih gostov. 

 

Zaključek sezone, tu v Komendi, ima za vse ljubitelje kasaških dirk, posebej pa še za  nas, člane in organizatorje 
tekmovalnega dne poseben simbolni pomen, saj prvič, po 42-letih zaključujemo sezono brez našega dolgoletnega 
predsednika kluba g. Alojzija Laha. Prav zato je danes prvič na sporedu  memorial Alojza Laha v hvaležen  in trajen 
spomin velikemu možu, ki je  s svojim vodenjem in delom v Konjeniškemu klubu Komenda v 42-letih uveljavil najvišje 
standarde vodenja konjeniške in poslovno sejemske dejavnosti v Komendi in v celotni Sloveniji ter postal ikona 
uspešnega predsednika konjeniškega kluba. 

 

Dragi naši prijatelji, vljudno vas vabim, da obiščete včeraj odkrito spominsko obeležje g. Alojzu Lahu ob vhodu v 
poslovne prostore kluba, v veliki sejni sobi kluba v prvem nadstropju pa si ogledate razstavo fotografij in nekaterih 
njegovih osebnih predmetov.  V večen in hvaležen spomin! 

 

V Komendi, 7. novembra 2021 

Predsednik KK Komenda: 

Dr. Marjan Sedej 

 

 
Prodajna razstava kasaških in jahalnih konj v Komendi 2. 10. 2021 
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– 
 
 

 
Verzija: 28. 04. 2021 

 
Ob izvedbi prireditev in dogodkov je treba upoštevati trenutno veljavne vladne odloke, ki 
določajo ukrepe za preprečevanje prenosa in širjenja virusa SARS-CoV-2.  

 
Obisk javne prireditve oz. dogodka je zaradi večjega števila ljudi, večje verjetnosti  

tesnih stikov med udeleženci, glasnega govorjenja, petja …  
tvegan za prenos okužbe z virusom SARS-CoV-2.  

Tveganje je večje v zaprtih, slabo zračenih, prostorih. 

Obiskovalci se prireditev oz. dogodkov udeležujejo na lastno odgovornost  
ob zavedanju tveganja, ki ga s tem prevzamejo. 

Z doslednim upoštevanjem spodaj navedenih navodil je možno tveganje za prenos virusa 
zmanjšati, ne moremo pa ga popolnoma izključiti. 

Zaposleni in obiskovalci prireditev naj bodo zdravi, brez naslednjih simptomov in 
znakov: povišana telesna temperatura, zamašen nos/nahod, kihanje, kašljanje, bolečine  
v žrelu, težko dihanje, glavobol, bolečine v mišicah, driska, slabost/bruhanje, sprememba 
zaznavanja vonja in/ali okusa, neobičajna utrujenost, vnetje očesnih veznic tako v blagi  

kot v težji obliki. 

Virus SARS-CoV-2 se najpogosteje prenaša preko izločkov iz dihal med ljudmi, ki so tesno 
skupaj, oziroma  preko onesnaženih rok. 

Upoštevajmo priporočila glede vzdrževanja medosebne razdalje, pravilnega nošenja 
maske,  higiene rok in higiene kašlja. 

Virus v okolico izločamo s kihanjem, kašljanjem, glasnim govorjenjem, zato je priporočena 
medosebna razdalja vsaj 1,5 oz. 2 metra.  V primeru, da je ta razdalja manjša, je tveganje 

za okužbo večje. 

Ob kihanju, kašljanju ali neposrednem dotikanju površin ali predmetov z umazanimi 
rokami, virus nanesemo na različne predmete in površine, kot so mize, delovne površine, 

gumbi na vratih, ročaji, držaji in ograje, denar… Drugi ljudje se lahko okužijo tako,  
da se dotaknejo teh onesnaženih površin, nato pa se dotaknejo oči, nosu ali ust,  

ne da bi si prej umili roke. 

HIGIENSKA PRIPOROČILA ZA PREPREČEVANJE PRENOSA  
IN ŠIRJENJA OKUŽBE Z VIRUSOM SARS-CoV-2  

ZA PRIREDITVE IN DOGODKE 
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Roke zato vedno smatramo kot onesnažene, izjema je le neposredno po  
njihovem umivanju ali razkuževanju. 

Z  upoštevanjem vseh navedenih ukrepov  zmanjšamo možnost za prenos povzročitelja 
okužbe in s tem ščitimo sebe in druge. Za pravilno izvajanje samozaščitnih ukrepov  

je odgovoren vsak posameznik. 

 
Poleg ustaljene dobre higienske prakse, ki velja za posamezne prireditve oz. dogodke, je za 
preprečevanje širjenja okužbe z virusom SARS-CoV-2 treba upoštevati še dodatne ukrepe, ki 
jih navajamo v nadaljevanju. 

  

Splošni ukrepi, ki naj jih upoštevajo vsi udeleženci: 

• Vsi udeleženci: zaposleni, izvajalci in obiskovalci prireditev naj bodo zdravi, brez 
naslednjih simptomov in znakov: povišana telesna temperatura, zamašen nos/nahod, 
kihanje, kašljanje, bolečine v žrelu, težko dihanje, glavobol, bolečine v mišicah, driska, 
slabost/bruhanje, sprememba zaznavanja vonja in/ali okusa, neobičajna utrujenost, 
vnetje očesnih veznic tako v blagi kot v težji obliki. 

• Upoštevajo naj zadostno medosebno razdaljo vsaj 1,5 m, oz. 2 metra (sede vsaj 1,5 m, 
med gibanjem, pri čakanju, 2 m); 

• Naj skrbijo za ustrezno higieno rok, si jih pogosto umivajo oz. razkužujejo, 
https://www.nijz.si/sites/www.nijz.si/files/uploaded/navodila_higiena-rok_zdravstveni-
delavci.pdf; 

• Naj se ne dotikajo obraza, zlasti ne ust, nosu in oči, dokler roke niso umite ali razkužene; 

• Naj upoštevajo higieno kihanja in kašlja, 
https://www.nijz.si/sites/www.nijz.si/files/uploaded/navodila_higiena-kaslja_0.pdf; 

• Zaposleni in obiskovalci naj na prireditvah oz. dogodkih v zaprtem prostoru nosijo maske, 
tako ob prihajanju in odhajanju na prireditev/dogodek, kot med samo prireditvijo, oz. 
dogodkom v zaprtem prostoru, zaradi velikega števila ljudi, glasnega govorjenja in 
premikanja. V primeru prireditve na prostem naj si masko nadenejo ob vstopu na 
prireditveni prostor,   na prostem se masko priporoča v primeru, da ni mogoče zagotoviti 
zadostne medosebne razdalje 1,5m do 2m. Maska mora biti nameščena pravilno in naj 
sega od korena nosu do pod brado, med nošenjem naj se je oseba ne dotika. Zamenja naj 
jo na dve do tri ure oziroma prej, če se zmoči. Pred namestitvijo maske in po njeni uporabi 
naj si temeljito umijejo ali razkužijo roke. 
https://www.nijz.si/sites/www.nijz.si/files/uploaded/maske2_lektorirano.pdf. 

• Obiskovalci naj se čim manj dotikajo različnih skupnih predmetov in površin, le toliko, kot  
je nujno. 
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• Priporočamo brezstično poslovanje (rezervacije, nakup kart preko spleta, registracija ob 
vstopu v dvorano). 

 

Dodatni ukrepi za zaposlene in obiskovalce: 

• Največje število obiskovalcev v prostoru naj bo prilagojeno velikosti prostora z 
upoštevanjem zadostne medosebne razdalje vsaj 1,5 – 2 metra. Zaposleni naj nadzirajo 
vstop obiskovalcev na prireditev oz. dogodek in z nje, tako da bo med obiskovalci zadostna 
medosebna razdalja 2m. V ta namen priporočamo uporabo talnih označb in usmerjevalnih 
stebričkov s trakovi, s katerimi določimo smer gibanja obiskovalcev tako, da ne prihaja do 
istočasnega premikanja v nasprotno smer. V kolikor organizacijske  možnosti dopuščajo, 
naj bodo vhodi in izhodi ločeni. 

• V kolikor je možno, naj bo sedežni red določen v naprej, sedeži pa oštevilčeni. Razdalja 
med sedeži naj bo vsaj 1,5 m v vseh smereh, izjema so člani istega gospodinjstva. Zaposleni 
naj bodo pozorni na upoštevanje sedežnega reda. Zaposleni naj z usmerjanjem poskrbijo, 
da bo prihod in odhod obiskovalcev potekal varno v skladu s higienskimi priporočili. 

• Obiskovalci naj vstopajo v takšnem redu, da najprej zapolnijo od vhoda bolj oddaljene 
prostore prizorišča in šele nato bližje. Prostor naj najprej zapustijo obiskovalci s prostorov, 
ki so najbližji izhodu. Za izhod obiskovalcev, v izogib gneči, priporočamo tudi uporabo 
izhodov v sili. Treba je zagotoviti tudi primeren dostop, mesta, vzdrževanje med-osebne 
razdalje za obiskovalce na invalidskem vozičku in njihove spremljevalce. 

• Zagotovljena mora biti možnost umivanja in razkuževanja rok za zaposlene ter 
razkuževanja rok za obiskovalce. Podajalniki razkužila naj bodo nameščeni na vhodu ter, 
glede na velikost prostorov, še na več vidnih mestih v prostoru in na izhodih. Nameščenih 
naj bo več podajalnikov za razkužilo za obiskovalce, obvezno pa ob vhodu in izhodu in sicer 
tako, da jih je možno doseči tudi z invalidskega vozička.  

• Zaposleni naj bodo pozorni, da si obiskovalci ob vstopu v / na prizorišče dogodka razkužijo 
roke in imajo pravilno nameščeno masko. 

• Pred in po koncu vsakega dogodka je treba očistiti/razkužiti vse površine, s katerimi so bili 
obiskovalci v neposrednem stiku. 

• Za čiščenje in razkuževanje prostorov naj se smiselno uporabljajo navodila iz dokumenta 
Priporočila za čiščenje in razkuževanje prostorov izven zdravstvenih ustanov v času 
epidemije COVID-19: 
https://www.nijz.si/sl/navodila-za-ciscenje-in-razkuzevanje-prostorov-izven-
zdravstvenih- ustanov-v-katerih-se-je-zadrzeval. 

• V primeru, da je dogodek v notranjih prostorih, je treba prostore stalno in učinkovito   
zračiti. V kolikor ima npr. predstava   odmore, naj se učinkovito zračenje izvaja tudi med 
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odmori. Podrobnejša navodila za  izvedbo prezračevanja in varno uporabo prezračevalnih 
sistemov so navedena v Navodilih za prezračevanje prostorov izven zdravstvenih ustanov 
v času širjenja okužbe s SARS-CoV-2: https://www.nijz.si/sl/navodila-za-prezracevanje-
prostorov-izven- zdravstvenih-ustanov-v-casu-sirjenja-okuzbe-covid-19. 

• Na blagajnah naj se za zaščito zaposlenih namestijo zaščitni zasloni npr. iz stekla pleksi, oz. 
primerljivih materialov. 

• Starejši in bolniki s kroničnimi nenalezljivimi boleznimi, oz. z večjim tveganjem za težji 
potek bolezni naj razmislijo o obisku prireditve, še posebej, če se le-ta odvija v zaprtem 
prostoru.  

• Obvestila o zaščitnih ukrepih (plakati, infografike …) naj bodo razobešena na več vidnih  
mestih. 

 

Vsi splošni ukrepi za zaščito pred okužbo z novim koronavirusom: Preprečevanje okužbe z 
virusom SARS-CoV-2 so dostopni na povezavi: https://www.nijz.si/sl/preprecevanje-okuzbe-
z- virusom-sars-cov-2019. 

Prikazi ukrepov naj bodo izobešeni na vidnem mestu ob vstopu in na več vidnih mestih na 
prireditvi oz. dogodku, dostopno na: 

• Kaj lahko storim, da preprečim širjenje novega koronavirusa: 
https://www.nijz.si/sites/www.nijz.si/files/uploaded/plakat_navodila_preprecitev-
sirjenja.pdf 

• Umivanje rok: https://www.nijz.si/sites/www.nijz.si/files/uploaded/navodila_higiena- 
rok_zdravstveni-delavci.pdf 

• Higiena kašlja: https://www.nijz.si/sites/www.nijz.si/files/uploaded/navodila_higiena- 
kaslja_0.pdf 

• Pravilna namestitev maske: 
https://www.nijz.si/sites/www.nijz.si/files/uploaded/maske2_lektorirano.pdf 

 

Ob načrtovanju higienskih ukrepov različnih vrst prireditev in dogodkov smiselno 
upoštevamo različna priporočila po posameznih dejavnostih. 

Vsa priporočila v času sproščanja ukrepov so dostopna na: https://www.nijz.si/sl/sproscanje-
ukrepov-covid-19 
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Primeri:  

Šport 

• Uporaba zunanjih športno rekreativnih površin 
https://www.nijz.si/sites/www.nijz.si/files/uploaded/uporaba_sportno_rekrativnih_povr
sin_za_splet.pdf 

• Uporaba notranjih športno rekreativnih objektov in površin 
https://www.nijz.si/sites/www.nijz.si/files/uploaded/priporocila_za_notranje_sportno_r
ekreativne_objekte_in_povrsine_01102020_koncna.pdf 

• Organizacija klubskih športnih tekmovanj  
https://www.nijz.si/sites/www.nijz.si/files/uploaded/priporocila_za_organizacijo_klubski
h_sportnih_tekmovanj_covid-19_01102020_koncna.pdf 

 

Gostinstvo in turizem 

• Higienska priporočila za izvajanje turistično- gostinske dejavnosti za preprečevanje širjenja 
okužbe s SARS-CoV-2.   
https://www.nijz.si/sites/www.nijz.si/files/uploaded/higienska_priporocila_za_preprecev
anje_sirjenja_okuzbe_z_virusom_sars-cov-2_za_gostinsko_dejavnost.pdf 

• Higienska priporočila za preprečevanje širjenja okužbe s SARS-CoV-2 v dejavnostih 
turizma-izbrane dejavnosti 
https://www.nijz.si/sites/www.nijz.si/files/uploaded/turisticna_dejavnost_april_2021_iz
brane_dejavnosti_23.april_2021.pdf 

 

Kino, gledališča, glasbena dejavnost  

• Higienska priporočila za preprečevanje širjenja okužbe z virusom SARS-CoV-2 za kino, 
gledališče in glasbene umetnosti  
https://www.nijz.si/sites/www.nijz.si/files/uploaded/kino_gledalisca_glasbene_predstav
e_splet.pdf 

 

Izvedba sestankov in skupščin: 

https://www.nijz.si/sites/www.nijz.si/files/uploaded/higienska_priporocila_za_preprecevanj
e_sirjenja_okuzb_z_novim_koronavirusom_pri_izvedbi_razlicnih_sestankov_in_skupscin.pdf 
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Primer izvedbe izobraževanj: 

https://www.nijz.si/sites/www.nijz.si/files/uploaded/preprecevanje_okuzb_jezikovni_tecaji.p
df 

 

Uporaba sanitarij:  

• Higienska navodila za uporabo in čiščenje javnih sanitarij za  preprečevanje širjenja okužbe 
s SARS-CoV-2:  
https://www.nijz.si/sites/www.nijz.si/files/uploaded/higienska_navodila_za_uporabo_in_
ciscenje_javnih_sanitarij.pdf 

 

Drugo 
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1 
POKROVITELJ: STADA, VRTNI CENTER GAŠPERLIN 13:00 

Avtoštart za 3 do 14-letne EU kasače z zaslužkom do 1.500 € 
  
  

1.100 EUR ( lastniki: 446, 228, 148, 99, 69; rejci: 50, 25, 16, 11, 8) 
  

rumena   
           

  21:  2  0-0-0  21,2   20:  6  0-0-0    0   Kariera: 8  0-0-0   

ONYX  (AT) 2200 21,2 0,0 0,0  0  

1 
4l., rj. A, rod: EQUINOX BI - ODALISCA BAR Gregorc Mirko LJU 17/10-11 1600 8 21,2 a   

L: Gregorc Janez (KK Komenda) Gregorc Mirko LJT 10/10-5 2100 G    

R: Gregorc Janez Gregorc Mirko LJU 28/9-1 1600 Q 21,5 a   

M:   Gregorc Mirko TUJ 20/10-7 1660 G    

OD 
V/T: Gregorc Mirko (T) / Gregorc Janez Gregorc Mirko TUJ 3/10-9 1609 G    

dres: bela,zelena; čelada: bela,zelena                 
  21:  7  0-1-1  22,2  405 20:  0  0-0-0       Kariera: 7  0-1-1   

NONE OF THEM  2200 23,5 22,2 0,0  405  

2 
4l., rj. Ž, rod: SJ'S PHOTO - NOCCIOLA Simončič Andrej LJT 10/10-3 2100 5 27,9 a   

L: Činkole Aleš (KK Šentjernej) Simončič Andrej ŠEN 3/10-4 1680 3 23,5 a   

R: Činkole Aleš Simončič Andrej LJT 19/9-2 2160 G    

M:   Simončič Andrej KOM 12/9-1 1840 2 24,1 a   

 V/T: Simončič Andrej (P) / Simončič Andrej Simončič Andrej LJU 5/9-2 2100 7 22,2 a   

dres: bela,modra; čelada: bela                 
  21:  4  1-1-0  20,3  633 20:  0  0-0-0       Kariera: 4  1-1-0   

VITA HB  2200 20,3 0,0 0,0  633  

3 
4l., tem.rj. K, rod: IMPETO GRIF - VALCUMA Šuštaršič Vesna LJU 17/10-8 1600 2 20,3 a   

L: Košak Boštjan (KK Šentjernej) Jerovšek Roman ŠEN 3/10-2 1680 GC    

R: Košak Janez HB Jerovšek Roman KOM 12/9-1 1840 G    

M:   Jerovšek Roman ŠEN 29/8-2 1680 1 24,2 a   

PŠ 
V/T: Šuštaršič Vesna (B) / Košak Andrej Jerovšek Roman ŠEN 20/8-1 1600 Q 24,7 a   

dres: zelena,črna; čelada: bela                 
  21:  8  0-2-1  20,0  702 20:  0  0-0-0       Kariera: 8  0-2-1   

LORD OF THE NIGHT  2200 20,0 21,7 27,7  702  

4 
4l., tem.rj. Ž, rod: CLASSIC PHOTO - LADY LUNA Hanžekovič Rene LJU 17/10-6 1600 G    

L: MESO-COOP Hanžekovič d.o.o. (KK Ljutomer) Hanžekovič Rene LJT 10/10-4 2100 2 26,2 a   

R: Hanžekovič Rene Hanžekovič Rene LJT 19/9-4 2180 5 22,8    

M:   Hanžekovič Rene LJU 5/9-8 2600 DIST 22,8 a   

 V/T: Hanžekovič Rene (T) / Hanžekovič Rene Hanžekovič Rene LJT 22/8-4 2100 4 21,7 a   

dres: rdeča,zlata; čelada: rdeča,zlata                 
  21:  6  0-1-1  20,4  729 20:  0  0-0-0       Kariera: 6  0-1-1   

BONAPARTE PEŠKI  2200 20,9 21,7 20,4  729  

5 
4l., tem.rj. A, rod: NAPOLEON - BASIC Gorenc Marko LJU 17/10-8 1600 O    

L: Hlev Peški (KK Stožice Ljubljana) Gorenc Marko ŠEN 3/10-3 1680 2 20,9 a   

R: Dolinšek Janez Gorenc Marko LJU 5/9-12 2600 7 20,4 a   

M:   Gorenc Marko LJU 8/8-3 2100 3 21,7 a   

 V/T: Gorenc Marko (P) / Gorenc Marko Gorenc Marko LJT 1/8-12 2600 8 28,0 a   

dres: bela,rjava; čelada: bela,rjava                 
  21:  13  1-1-2  19,3  1.237 20:  2  0-0-0  24,3  0   Kariera: 15  1-1-2   

EVITA MP  2200 19,3 22,8 28,6  1.237  

6 
4l., rj. K, rod: IMPETO GRIF - EVITA P Jerovšek Roman LJU 17/10-10 1600 4 19,3 a   

L: Društvo Hlev MP (KK Stožice Ljubljana) Jerovšek Roman LJT 10/10-4 2160 5 26,6    

R: Prašnikar Milan Prašnikar Milan ŠEN 3/10-7 1680 3 21,0 a   

M:   Prašnikar Milan KOM 12/9-4 1840 2 22,7 a   

 V/T: Prašnikar Milan (B) / Prašnikar Milan Zadel Peter ml. LJU 5/9-9 2600 DIST 21,8 a   

dres: črna,rumena; čelada: bela,črna,rumena                 
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2 
POKROVITELJ: LL GROSIST 13:30 

Avtoštart za 3 do 14-letne EU kasače z zaslužkom do 4.350 € 
  
  

1.100 EUR ( lastniki: 446, 228, 148, 99, 69; rejci: 50, 25, 16, 11, 8) 
  

zelena   
           

  21:  7  0-2-1  19,2  798 20:  7  0-3-0  18,7  732   Kariera: 14  0-5-1   

SONY COCTAIL  2200 18,7 20,2 0,0  1.530  

1 
7l., kost. K, rod: COKTAIL JET - SONČNI ŽAREK Podveršnik Kristijan LJU 17/10-13 1600 5 19,9 a   

L: Orthaber Franc (KK Ljutomer) Podveršnik Kristijan LJT 10/10-8 2100 8 26,2 a   

R: Orthaber Franc Fomularo G. TUJ 25/9-4 2060 I    

M:   Podveršnik Kristijan LJT 19/9-1 1600 2 19,2 a   

 V/T: Podveršnik Kristijan (B) / Orthaber Franc Volpe A. TUJ 15/9-3 1640 I    

dres: bela,modra; čelada: bela                 
  21:  12  2-2-0  18,9  1.796 20:  1  0-0-0    0   Kariera: 13  2-2-0   

DJANGO  2200 18,9 20,9 0,0  1.796  

2 
5l., rj. A, rod: ALWAYS KING - DENITA BJ Šadl Vito LJU 17/10-12 1600 1 18,9 a   

L: Šadl Vito (KK Ljutomer) Šadl Vito LJT 10/10-4 2100 G    

R: Šadl Vito Šadl Vito ŠEN 3/10-9 1680 1 20,8 a   

M:   Šadl Vito LJT 19/9-6 2180 2 20,9    

 V/T: Šadl Vito (P) / Šadl Vito Šadl Vito LJU 5/9-4 2100 5 22,0 a   

dres: bela,modra,siva; čelada: bela                 
  21:  16  0-2-4  19,3  1.873 20:  0  0-0-0       Kariera: 16  0-2-4   

MALVAZIJA B TOMAŽIČ  2200 19,9 19,3 19,7  1.873  

3 
4l., črn.rj. K, rod: IMPETO GRIF - MEINA Zaletel Borut LJU 17/10-1 1600 5 19,9 a   

L: Zaletel Borut (KK Stožice Ljubljana) Zaletel Borut LJT 10/10-6 2160 3 26,0    

R: Tomažič Branko Zaletel Borut ŠEN 3/10-4 1680 6 21,8 a   

M:   Zaletel Borut KOM 12/9-2 1840 2 21,9 a   

 V/T: Zaletel Borut (P) / Zaletel Janez Zaletel Borut LJU 5/9-6 2600 6 19,7 a   

dres: svetlo modra,bela,črna; čelada: bela                 
  21:  8  2-0-2  16,8  1.315 20:  7  0-0-1  17,3  1.256   Kariera: 16  2-0-3   

BERSHKA MMS  (IT) 2200 16,8 18,1 0,0  2.570  

4 
4l., rj. K, rod: ANGUS HALL - GOLDY LB Simončič Andrej LJU 17/10-12 1600 1 18,5 a   

L: Keramičarstvo Andrej Simončič s.p. (KK Šentjernej) Simončič Andrej ŠEN 3/10-5 1680 3 20,6 a   

R: Italija Simončič Andrej LJT 19/9-7 1600 O    

M:   Simončič Andrej KOM 12/9-4 1840 G    

 V/T: Simončič Andrej (P) / Simončič Andrej Simončič Andrej ŠEN 29/8-3 1680 3 19,7 a   

dres: bela,modra; čelada: bela                 
  21:  13  2-3-0  18,7  2.040 20:  5  1-1-0  19,8  693   Kariera: 18  3-4-0   

JERRY JOY  2200 18,7 18,7 0,0  2.733  

5 
5l., črn.rj. Ž, rod: PERSUGILL - JOY LOVE Jerovšek Roman LJU 17/10-5 1600 2 18,7 a   

L: Arnol Andrej & Šušteršič Miha (KK Komenda) Jerovšek Roman ŠEN 3/10-8 1680 4 20,6 a   

R: Bauman Jernej Jerovšek Roman KOM 12/9-5 1840 1 21,6 a   

M:   Jerovšek Roman LJU 5/9-1 2100 4 18,7 a   

 V/T: Jerovšek Roman (P) / Šušteršič Miha Jerovšek Roman ŠEN 29/8-2 1680 2 19,6 a   

dres: bela,modra; čelada: bela,modra                 
  21:  14  1-1-3  18,5  1.354 20:  6  0-1-3  20,0  882   Kariera: 28  2-2-6   

LADY PRINCESS  2200 18,0 20,0 20,3  2.821  

6 
5l., rj. K, rod: ALWAYS KING - LADY LUNA Hanžekovič Rene TUJ 26/10-4 1660 7 19,7 a   

L: MESO-COOP Hanžekovič d.o.o. (KK Ljutomer) Hanžekovič Rene LJU 17/10-6 1600 G    

R: Hanžekovič Rene Hanžekovič Rene LJT 10/10-10 2100 1 23,9 a   

M:   Hanžekovič Rene LJT 19/9-10 1600 3 19,2 a   

 V/T: Hanžekovič Rene (T) / Hanžekovič Rene Hanžekovič Rene LJU 5/9-3 2100 G    

dres: rdeča,zlata; čelada: rdeča,zlata                 
  21:  14  0-0-4  19,1  1.102 20:  4  1-0-1  19,1  621   Kariera: 39  3-1-5   

HELLS WOOD  2200 18,5 19,1 21,0  3.156  

7 
7l., rj. Ž, rod: GOETMALS WOOD - HYPNOTICA OZ Jagodic Tine LJU 17/10-8 1600 6 19,9 a   

L: Rakovec Matic (KK Komenda) Jagodic Tine ŠEN 3/10-9 1680 D    

R: Müller Aleš Jagodic Tine KOM 12/9-8 1840 3 22,0 a   

M:   Žan Milan LJU 5/9-5 2100 5 19,1 a   

 V/T: Jagodic Tine (P) / Rakovec Matic Jagodic Tine LJT 22/8-7 2100 4 20,2 a   

dres: zelena; čelada: bela                 
  21:  11  1-0-1  19,4  895 20:  5  0-1-0  17,9  522   Kariera: 46  2-4-8   

PELL  2200 17,5 18,7 0,0  3.714  

8 
10l., tem.rj. Ž, rod: GERD NOVEMBER - PETRANA LOBELL Slana Marko LJT 10/10-2 2160 3 25,9    

L: Društvo za konje in ohranitev njih (KK Ljutomer) Kristl Primož LJT 19/9-9 1600 6 19,6 a   

R: Novak Franc Marinšek Andrej KOM 12/9-2 1840 7 22,2 a   

M:   Novak Franc LJU 5/9-8 2100 8 20,7 a   

PŠ 
V/T: Marinšek Andrej (P) / Novak Franc Zaletel Borut LJT 22/8-3 2100 9 19,4 a   

dres:modra,rumena; čelada: bela                 
  21:  18  0-2-1  18,3  886 20:  10  0-0-0  18,3  113   Kariera: 82  1-4-6   

DIZA DŽ  2200 17,9 18,8 21,0  4.308  

9 
8l., rj. K, rod: MYSTICAL CROWN - DESA I Debelak Žarko TUJ 26/10-2 1660 8 20,3 a   

L: Debelak Žarko (KD Sl. Gorice Lenart) Debelak Žarko LJU 17/10-3 1600 5 19,0 a   

R: Debelak Žarko Debelak Žarko LJT 10/10-3 2180 5 27,5    

M:   Debelak Žarko ŠEN 3/10-3 1680 9 21,1 a   

 V/T: Debelak Žarko (T) / Debelak Žarko Debelak Žarko KOM 12/9-5 1840 9 23,0 a   

dres: bela,modra,rdeča; čelada: bela                 

  

  21:  9  1-2-1  20,3  1.098 20:  4  1-1-0  20,8  468   Kariera: 17  2-5-2   

BRANDY  2200 18,4 20,8 0,0  2.115  

10 
5l., črn.rj. A, rod: IMPETO GRIF - BLACK STAR Šuštaršič Vesna LJU 17/10-4 1600 G    

L: Šuštaršič Vesna (KK Šentjernej) Šuštaršič Vesna LJT 10/10-9 2100 5 25,2 a   

R: Franko Alojz Šuštaršič Vesna ŠEN 3/10-10 1680 2 20,3 a   

M:   Jerovšek Roman LJT 19/9-2 1600 G    

ZŠ, PŠ 
V/T: Šuštaršič Vesna (B) / Šuštaršič Vesna Šuštaršič Vesna KOM 12/9-3 1840 D    

dres: zelena,črna; čelada: bela                 

 
Logotip LL GROSIST 
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  21:  9  1-2-1  20,3  1.098 20:  4  1-1-0  20,8  468   Kariera: 17  2-5-2   

BRANDY  2200 18,4 20,8 0,0  2.115  

10 
5l., črn.rj. A, rod: IMPETO GRIF - BLACK STAR Šuštaršič Vesna LJU 17/10-4 1600 G    

L: Šuštaršič Vesna (KK Šentjernej) Šuštaršič Vesna LJT 10/10-9 2100 5 25,2 a   

R: Franko Alojz Šuštaršič Vesna ŠEN 3/10-10 1680 2 20,3 a   

M:   Jerovšek Roman LJT 19/9-2 1600 G    

ZŠ, PŠ 
V/T: Šuštaršič Vesna (B) / Šuštaršič Vesna Šuštaršič Vesna KOM 12/9-3 1840 D    

dres: zelena,črna; čelada: bela                 

 
Logotip LL GROSIST 

  

LL GROSIST
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3 
POKROVITELJ: EL-TT D.O.O. 14:00 

Avtoštart za 3 do 14-letne EU kasače z zaslužkom do 9.000 € 
  
  

1.100 EUR ( lastniki: 446, 228, 148, 99, 69; rejci: 50, 25, 16, 11, 8) 
  

oranžna   
           

  21:  13  0-0-1  19,2  288 20:  5  0-1-0  18,7  279   Kariera: 43  2-2-3   

PATTY  2200 18,5 20,1 0,0  2.947  

1 
9l., lis. K, rod: GERD NOVEMBER - PERNILA Slana Branko LJT 10/10-1 2160 G    

L: Društvo za konje in ohranitev njih (KK Ljutomer) Novak Franc LJT 19/9-4 1600 4 19,2 a   

R: Novak Franc Novak Franc KOM 12/9-7 1840 4 22,1 a   

M:   Zaletel Borut ŠEN 29/8-1 1680 7 20,3 a   

 V/T: Novak Franc (B) / Novak Franc Zaletel Borut LJT 22/8-6 2100 7 21,9 a   

dres: modra,rumena; čelada: bela                 
  21:  13  1-0-0  18,6  891 20:  5  0-0-2  20,1  387   Kariera: 42  2-5-9   

FOKA  2200 17,8 18,2 0,0  4.381  

2 
7l., lis. K, rod: SAXO DE VANDEL - FENITA Mesarič Marko LJT 10/10-2 2160 1 25,7    

L: Mesarič Marko (KK Ljutomer) Mesarič Marko ŠEN 3/10-2 1680 6 19,6 a   

R: Seršen Saša Mesarič Marko LJT 19/9-2 2160 4 19,7    

M:   Mesarič Marko LJU 5/9-1 2100 8 20,3 a   

 V/T: Mesarič Marko (A) / Sagaj Janko Mesarič Marko ŠEN 29/8-2 1680 4 19,6 a   

dres: bela,zelena,siva; čelada: bela                 
  21:  11  1-2-2  18,5  1.122 20:  8  1-2-2  18,6  1.062   Kariera: 36  4-6-4   

LOTMERK OZT  2200 18,5 17,3 19,5  5.910  

3 
6l., rj. A, rod: GAMBLING BI - LEONA IV Hanžekovič Rene LJT 10/10-3 2160 G    

L: Hossmann Alfred (KK Ljutomer) Hanžekovič Rene LJT 19/9-4 2180 2 18,5    

R: Osterc Zvonko Hanžekovič Rene KOM 12/9-8 1840 2 21,0 a   

M:   Hanžekovič Rene LJU 5/9-1 2100 6 20,0    

 V/T: Hanžekovič Rene (T) / Hanžekovič Rene Hanžekovič Rene LJT 22/8-9 2100 6 19,1 a   

dres: rdeča,zlata; čelada: rdeča,zlata                 
  21:  12  0-1-1  18,0  1.868 20:  4  0-1-0  21,4  207   Kariera: 20  0-2-1   

FARA PRIDE  (FR) 2200 18,0 17,0 20,0  6.307  

4 
6l., rj. K, rod: SANCHO TURGOT - PEMILIE PRIDE Müller Lučka LJU 17/10-7 2600 5 20,0 a   

L: Fonar d.o.o. (KK Komenda) Müller Lučka ŠEN 3/10-6 1680 5 19,3 a   

R: Francija Müller Lučka KOM 12/9-1 1820 4 21,5    

M:   Müller Lučka LJU 5/9-1 2100 7 19,4    

 V/T: Müller Lučka (P) / Müller Lučka Müller Lučka LJU 8/8-1 2100 G    

dres: bela,modra; čelada: bela,modra                 
  21:  11  1-1-3  18,9  4.175 20:  8  1-0-1  17,1  750   Kariera: 29  2-1-5   

FARANDOLE DU MENIL  (FR) 2200 21,4 18,4 21,4  7.077  

5 
6l., rj. K, rod: RODRIGO JET - LA FUSEE DES BOIS Jan Miha LJU 17/10-4 2600 6 20,3 a   

L: JAN-M d.o.o. (KK Komenda) Jan Miha KOM 12/9-2 1820 7 22,8    

R: Francija Jan Miha LJU 5/9-2 2100 3 18,9    

M:   Jan Blaž ŠEN 29/8-6 1680 8 20,8 a   

 V/T: Jan Blaž (P) / Jan Miha Jan Miha LJU 8/8-2 2100 6 21,8    

dres: modra,rumena; čelada: bela                 
  21:  11  2-0-2  18,8  1.372 20:  9  0-1-1  19,1  540   Kariera: 60  10-7-6   

FLOTO  2200 16,9 18,2 0,0  7.210  

6 
8l., rj. Ž, rod: MYSTICAL CROWN - FRISA Seršen Branko LJU 17/10-4 1600 G    

L: Kosi Alojz (KK Ljutomer) Seršen Branko LJT 10/10-4 2200 4 26,3    

R: Vrbnjak Zlatko Seršen Branko LJT 19/9-5 2180 GC    

M:   Seršen Branko KOM 12/9-1 1840 3 19,3 a   

PŠ 
V/T: Seršen Branko (B) / Seršen Branko Seršen Branko LJU 5/9-2 2100 9 20,7    

dres: bela,modra,rumena; čelada: bela                 
  21:  11  6-3-1  16,9  3.376 20:  3  0-0-0  18,4  185   Kariera: 35  12-8-1   

ULFAST  (IT) 2200 16,8 17,0 0,0  7.897  

7 
8l., rj. Ž, rod: ECHO' DEI VELTRI - ARWEN JET Žan Milan LJU 17/10-8 1600 1 16,9 a   

L: Bergant Matjaž (KK Komenda) Žan Milan ŠEN 3/10-8 1680 1 17,7 a   

R: Italija Žan Milan KOM 12/9-9 1840 1 20,7 a   

M:   Žan Milan ŠEN 29/8-5 1680 1 19,0 a   

 V/T: Žan Milan (T) / Bergant Matjaž Žan Milan LJT 22/8-11 2100 3 18,7 a   

dres: črna,rdeča,srebrna; čelada: črna,siva                 
  21:  13  2-2-4  15,1  2.745 20:  7  2-4-1  17,9  1.728   Kariera: 41  6-12-7   

PLANET  2200 15,1 16,3 19,7  8.229  

8 
6l., rj. Ž, rod: IMPETO GRIF - PICABO STREEt Franko Alojz LJU 17/10-1 1600 4 17,8 a   

L: Franko Alojz (KK Šentjernej) Franko Alojz ŠEN 3/10-9 1680 3 18,0 a   

R: Franko Alojz Franko Alojz KOM 12/9-2 1840 2 17,5 a   

M:   Franko Alojz LJU 5/9-3 2100 3 16,3 a   

 V/T: Franko Alojz (B) / Franko Alojz Franko Alojz ŠEN 29/8-7 1680 2 19,2 a   

dres: oranžna; čelada: bela                 
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                                Kraj                   Dolžina proge     Čas 

Voznik                       Datum in štartna številka    Uvrstitev 

Podatki o zadnjih petih nastopih 

L: lastnik (klub) 
R: rejec 
M: mecen 
V/T: voznik/trener 

Število štartov, število I., II. in III. 
mest, zaslužek in rekord v letu 2015 

Število štartov, število I., II. in III. 
mest, zaslužek in rekord v letu 2014 Število štartov, število I., II. in III. mest  

Absolutni rekordi v karieri na 
kratko, srednjo in dolgo distanco Dolžina proge dirke Zaslužek v karieri 
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4 
POKROVITELJ: KONJENIŠKI KLUB KOMENDA 14:30 

Avtoštart za 3 do 14-letne EU kasače z zaslužkom do 17.000 € 
  
  

1.100 EUR ( lastniki: 446, 228, 148, 99, 69; rejci: 50, 25, 16, 11, 8) 
  

črna   
           

  21:  11  1-1-2  16,4  1.398 20:  8  1-1-1  14,1  1.991   Kariera: 46  6-3-9   

JORI  2200 14,1 17,6 19,3  9.667  

1 
8l., črn.rj. A, rod: MARION MAD MONEY - JO H.V. Jerovšek Roman LJU 17/10-6 1600 G    

L: Grilc Katjuša (KK Komenda) Jerovšek Roman KOM 12/9-4 1840 5 19,8 a   

R: Habjan Maša Jerovšek Roman ŠEN 29/8-10 1680 5 19,6 a   

M: Sedej Kocmut Zala Jerovšek Roman LJU 8/8-4 2100 5 17,6 a   

PŠ 
V/T: Jerovšek Roman (P) / Jerovšek Roman Jerovšek Roman ŠEN 24/7-7 1680 4 19,1 a   

dres: bela,modra; čelada: bela,modra                 
  21:  5  2-2-0  16,9  1.898 20:  7  2-1-1  15,8  1.539   Kariera: 37  12-6-5   

DONINA  2200 15,8 16,7 0,0  9.684  

2 
7l., tem.rj. K, rod: LESTER - DINKA Sagaj Janko TUJ 23/10-3 2060 1 17,8 a   

L: Kasaško društvo EKIPA S.K.P. (KK Ljutomer) Sagaj Janko LJU 17/10-2 1600 2 17,0 a   

R: Sagaj Jože Sagaj Janko LJT 10/10-5 2200 G    

M:   Sagaj Janko KRI 18/7-8 2170 O    

 V/T: Sagaj Janko (P) / Sagaj Janko Sagaj Janko LJT 20/6-4 2100 2 16,9 a   

dres: bela,zelena; čelada: zelena,črna,modra                 
  21:  6  0-0-2  18,4  468 20:  3  0-1-0  18,9  630   Kariera: 68  13-9-12   

DANTE MS  2200 16,1 16,5 0,0  10.720  

3 
13l., rj. Ž, rod: VICTORY SCREAM - DAKOTA MS Brunec Rok LJT 10/10-6 2200 3 24,9    

L: Brunec Jožef (KK Ljutomer) Brunec Rok LJT 19/9-3 2160 3 18,4    

R: MS Ključarovci d.o.o. Brunec Rok LJU 5/9-4 2100 4 18,7    

M:   Brunec Rok LJT 22/8-4 2100 G    

 V/T: Brunec Rok (A) / Brunec Rok Brunec Rok LJU 8/8-6 2100 8 20,3 a   

dres: bela,modra; čelada: bela                 
  21:  12  0-2-1  16,3  1.473 20:  2  0-0-1  16,8  108   Kariera: 50  5-18-8   

FAUNA V  2200 16,3 16,5 18,8  11.768  

4 
8l., rj. K, rod: MYSTICAL CROWN - FIRE GIRL Seršen Branko LJU 17/10-2 1600 5 17,0 a   

L: Filipič Alojz (KK Ljutomer) Antolin Darja LJT 10/10-7 2200 2 24,5    

R: Vajs Damjan Seršen Branko LJT 19/9-5 2180 5 17,7    

M:   Seršen Branko KOM 12/9-1 1840 3 19,4 a   

 V/T: Seršen Branko (B) / Seršen Branko Seršen Branko LJU 5/9-8 2100 5 17,6 a   

dres: bela,modra,rumena; čelada: bela                 
  21:  13  7-3-1  14,9  4.769 20:  9  2-2-2  16,5  2.087   Kariera: 49  13-9-5   

MICHELLE  2200 14,8 16,7 19,7  11.870  

5 
6l., rj. K, rod: IMPETO GRIF - MONEY FALU Dolinšek Trontelj Darja LJU 17/10-1 1600 2 15,3 a   

L: Dolinšek Trontelj Darja (KK Stožice Ljubljana) Dolinšek Trontelj Darja ŠEN 3/10-1 1680 1 16,9 a   

R: Prebil Marjan Dolinšek Trontelj Darja KOM 12/9-5 1840 1 16,6 a   

M:   Dolinšek Trontelj Darja LJU 5/9-8 1609 7 15,1 a   

 V/T: Dolinšek Trontelj Darja (P) / Dolinšek Trontelj Darja Dolinšek Trontelj Darja ŠEN 29/8-1 1680 1 18,7 a   

dres: bela,modra,oranžna; čelada: bela,modra,oranžna                 
  21:  16  2-2-4  17,6  6.640 20:  9  2-1-3  16,4  2.677   Kariera: 43  9-5-12   

ELISA GALI  (FR) 2200 16,4 17,1 18,5  15.635  

6 
7l., rj. K, rod: QUAI BOURBON - PASADENA GRANDE Šadl Vito LJU 17/10-3 2600 1 19,3 a   

L: Judež Jože (KK Šentjernej) Gorenc Marko LJT 10/10-3 2100 5 24,4 a   

R: Francija Šadl Vito ŠEN 3/10-3 1680 6 18,2 a   

M:   Šadl Vito KOM 12/9-4 1840 3 20,4    

 V/T: Šadl Vito (P) / Judež Jože Zadel Peter ml. LJU 5/9-3 2100 1 18,1    

dres: bela,modra,siva; čelada: bela                 
  21:  7  0-0-1  16,5  401 20:  2  0-0-0  19,8  0   Kariera: 9  0-0-1   

ABBADIA  (IT) 2200 15,9 16,1 0,0  16.143  

7 
5l., tem.rj. K, rod: PASCIA´ LEST - PONTIDA Dolinšek Viktor TUJ 26/10-5 1660 D    

L: Dolinšek Viktor (KK Stožice Ljubljana) Dolinšek Viktor LJU 17/10-3 1600 4 16,5 a   

R: Italija Dolinšek Viktor ŠEN 3/10-5 1680 4 17,9 a   

M:   Dolinšek Viktor LJT 19/9-2 2160 4 18,4    

 V/T: Dolinšek Viktor (P) / Dolinšek Viktor Dolinšek Viktor LJU 4/7-3 1600 S    

dres: bela,modra,oranžna; čelada: bela,modra,oranžna                 
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4 
POKROVITELJ: KONJENIŠKI KLUB KOMENDA 14:30 

Avtoštart za 3 do 14-letne EU kasače z zaslužkom do 17.000 € 
  
  

1.100 EUR ( lastniki: 446, 228, 148, 99, 69; rejci: 50, 25, 16, 11, 8) 
  

črna   
           

  21:  11  1-1-2  16,4  1.398 20:  8  1-1-1  14,1  1.991   Kariera: 46  6-3-9   

JORI  2200 14,1 17,6 19,3  9.667  

1 
8l., črn.rj. A, rod: MARION MAD MONEY - JO H.V. Jerovšek Roman LJU 17/10-6 1600 G    

L: Grilc Katjuša (KK Komenda) Jerovšek Roman KOM 12/9-4 1840 5 19,8 a   

R: Habjan Maša Jerovšek Roman ŠEN 29/8-10 1680 5 19,6 a   

M: Sedej Kocmut Zala Jerovšek Roman LJU 8/8-4 2100 5 17,6 a   

PŠ 
V/T: Jerovšek Roman (P) / Jerovšek Roman Jerovšek Roman ŠEN 24/7-7 1680 4 19,1 a   

dres: bela,modra; čelada: bela,modra                 
  21:  5  2-2-0  16,9  1.898 20:  7  2-1-1  15,8  1.539   Kariera: 37  12-6-5   

DONINA  2200 15,8 16,7 0,0  9.684  

2 
7l., tem.rj. K, rod: LESTER - DINKA Sagaj Janko TUJ 23/10-3 2060 1 17,8 a   

L: Kasaško društvo EKIPA S.K.P. (KK Ljutomer) Sagaj Janko LJU 17/10-2 1600 2 17,0 a   

R: Sagaj Jože Sagaj Janko LJT 10/10-5 2200 G    

M:   Sagaj Janko KRI 18/7-8 2170 O    

 V/T: Sagaj Janko (P) / Sagaj Janko Sagaj Janko LJT 20/6-4 2100 2 16,9 a   

dres: bela,zelena; čelada: zelena,črna,modra                 
  21:  6  0-0-2  18,4  468 20:  3  0-1-0  18,9  630   Kariera: 68  13-9-12   

DANTE MS  2200 16,1 16,5 0,0  10.720  

3 
13l., rj. Ž, rod: VICTORY SCREAM - DAKOTA MS Brunec Rok LJT 10/10-6 2200 3 24,9    

L: Brunec Jožef (KK Ljutomer) Brunec Rok LJT 19/9-3 2160 3 18,4    

R: MS Ključarovci d.o.o. Brunec Rok LJU 5/9-4 2100 4 18,7    

M:   Brunec Rok LJT 22/8-4 2100 G    

 V/T: Brunec Rok (A) / Brunec Rok Brunec Rok LJU 8/8-6 2100 8 20,3 a   

dres: bela,modra; čelada: bela                 
  21:  12  0-2-1  16,3  1.473 20:  2  0-0-1  16,8  108   Kariera: 50  5-18-8   

FAUNA V  2200 16,3 16,5 18,8  11.768  

4 
8l., rj. K, rod: MYSTICAL CROWN - FIRE GIRL Seršen Branko LJU 17/10-2 1600 5 17,0 a   

L: Filipič Alojz (KK Ljutomer) Antolin Darja LJT 10/10-7 2200 2 24,5    

R: Vajs Damjan Seršen Branko LJT 19/9-5 2180 5 17,7    

M:   Seršen Branko KOM 12/9-1 1840 3 19,4 a   

 V/T: Seršen Branko (B) / Seršen Branko Seršen Branko LJU 5/9-8 2100 5 17,6 a   

dres: bela,modra,rumena; čelada: bela                 
  21:  13  7-3-1  14,9  4.769 20:  9  2-2-2  16,5  2.087   Kariera: 49  13-9-5   

MICHELLE  2200 14,8 16,7 19,7  11.870  

5 
6l., rj. K, rod: IMPETO GRIF - MONEY FALU Dolinšek Trontelj Darja LJU 17/10-1 1600 2 15,3 a   

L: Dolinšek Trontelj Darja (KK Stožice Ljubljana) Dolinšek Trontelj Darja ŠEN 3/10-1 1680 1 16,9 a   

R: Prebil Marjan Dolinšek Trontelj Darja KOM 12/9-5 1840 1 16,6 a   

M:   Dolinšek Trontelj Darja LJU 5/9-8 1609 7 15,1 a   

 V/T: Dolinšek Trontelj Darja (P) / Dolinšek Trontelj Darja Dolinšek Trontelj Darja ŠEN 29/8-1 1680 1 18,7 a   

dres: bela,modra,oranžna; čelada: bela,modra,oranžna                 
  21:  16  2-2-4  17,6  6.640 20:  9  2-1-3  16,4  2.677   Kariera: 43  9-5-12   

ELISA GALI  (FR) 2200 16,4 17,1 18,5  15.635  

6 
7l., rj. K, rod: QUAI BOURBON - PASADENA GRANDE Šadl Vito LJU 17/10-3 2600 1 19,3 a   

L: Judež Jože (KK Šentjernej) Gorenc Marko LJT 10/10-3 2100 5 24,4 a   

R: Francija Šadl Vito ŠEN 3/10-3 1680 6 18,2 a   

M:   Šadl Vito KOM 12/9-4 1840 3 20,4    

 V/T: Šadl Vito (P) / Judež Jože Zadel Peter ml. LJU 5/9-3 2100 1 18,1    

dres: bela,modra,siva; čelada: bela                 
  21:  7  0-0-1  16,5  401 20:  2  0-0-0  19,8  0   Kariera: 9  0-0-1   

ABBADIA  (IT) 2200 15,9 16,1 0,0  16.143  

7 
5l., tem.rj. K, rod: PASCIA´ LEST - PONTIDA Dolinšek Viktor TUJ 26/10-5 1660 D    

L: Dolinšek Viktor (KK Stožice Ljubljana) Dolinšek Viktor LJU 17/10-3 1600 4 16,5 a   

R: Italija Dolinšek Viktor ŠEN 3/10-5 1680 4 17,9 a   

M:   Dolinšek Viktor LJT 19/9-2 2160 4 18,4    

 V/T: Dolinšek Viktor (P) / Dolinšek Viktor Dolinšek Viktor LJU 4/7-3 1600 S    

dres: bela,modra,oranžna; čelada: bela,modra,oranžna                 

  

 

 
 

 

 

 

 

 

  

KK KOMENDA
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5
POKROVITELJ: CARSO, TESARSTVO ŠTEBE 14:55

Avtoštart za 3 do 14-letne EU kasače z zaslužkom nad 17.000 €

1.100 EUR ( lastniki: 446, 228, 148, 99, 69; rejci: 50, 25, 16, 11, 8)
bela

           
21:  12  0-0-1  17,7  312 20:  4  0-0-0  18,7  173 Kariera: 16  0-0-1

VALEZ  (IT) 2200 14,6 15,8 0,0 17.773

1
7l., rj. K, rod: GANYMEDE - LAETITIA Debelak Žarko LJU 17/10-4 1600 7 17,9 a
L: Debelak Žarko (KD Sl. Gorice Lenart) Debelak Žarko LJT 10/10-4 2100 7 25,6 a
R: Italija Debelak Žarko ŠEN 3/10-7 1680 8 19,9 a
M:  Debelak Žarko KOM 12/9-3 1840 6 21,2 a

PŠ, OD
V/T: Debelak Žarko (T) / Debelak Žarko Debelak Žarko LJT 22/8-4 2100 6 19,6 a
dres: bela,modra,rdeča; čelada: bela
21:  13  0-0-0  17,4  63 20:  0  0-0-0    Kariera: 13  0-0-0

AQUILA JET  (IT) 2200 14,3 16,3 0,0 18.147

2
5l., rj. K, rod: IGOR FONT - OSELLA JET Podveršnik Kristijan LJU 17/10-5 1600 6 17,4 a
L: Podveršnik Kristijan (KK Ljutomer) Podveršnik Kristijan LJT 10/10-5 2100 6 24,9 a
R: Italija Podveršnik Kristijan LJT 19/9-1 2160 7 19,7 
M:  Podveršnik Kristijan KOM 12/9-4 1840 7 21,6 a
V/T: Podveršnik Kristijan (B) / Podveršnik Kristijan Plečko Boštjan ml. LJU 5/9-9 2120 10 21,0 
dres: bela,modra; čelada: bela
21:  16  2-9-1  13,6  6.920 20:  0  0-0-0    Kariera: 20  2-9-2

KRACK DU CLOCHER  (BE) 2200 14,3 15,5 18,5 21.154

3
7l., rj. A, rod: ABANO AS - ULLA DE CLAIVNC Šadl Vito TUJ 31/10-1 1640 7 15,5 a
L: Kobilarna OZT (KD Sl. Gorice Lenart) Šadl Vito LJU 17/10-6 1600 O
R: Belgija Šadl Vito TUJ 16/10-5 1800 2 15,4 a
M:  Šadl Vito LJT 10/10-7 2200 2 20,6 
V/T: Šadl Vito (P) / Osterc Zvonko Šadl Vito LJT 19/9-7 2200 2 15,9 
dres: bela,modra,siva; čelada: bela
21:  15  2-5-2  16,7  4.036 20:  9  1-2-2  15,8  3.151 Kariera: 64  24-12-6

JONNA GO 2200 15,8 16,0 17,2 22.481

4
10l., tem.rj. K, rod: LETS GO - JASNA Jerovšek Roman TUJ 26/10-7 1660 2 17,8 a
L: KD Team Jerovšek (KK Komenda) Jerovšek Roman LJU 17/10-3 2600 3 17,2 a
R: Jerovšek Janez Jerovšek Roman ŠEN 3/10-8 1680 2 17,0 a
M: Hacin Kristijan Jerovšek Roman LJT 19/9-3 2100 2 17,3 a

PŠ
V/T: Jerovšek Roman (P) / Jerovšek Roman Jerovšek Roman KOM 12/9-6 1840 2 19,3 a
dres: bela,modra; čelada: bela,modra
21:  16  0-1-4  16,1  1.394 20:  11  1-1-1  16,6  1.532 Kariera: 100  7-16-11

TAMERICE  (IT) 2200 14,3 15,5 0,0 28.216

5
9l., rj. K, rod: GANYMEDE - FIORE DI JESOLO Talpo Luca TUJ 26/10-8 1660 D
L: Šuštaršič Vesna (KK Šentjernej) Šuštaršič Vesna LJU 17/10-8 1600 3 16,1 a
R: Italija Šuštaršič Vesna LJT 10/10-6 2100 2 22,6 a
M:  Šuštaršič Vesna ŠEN 3/10-10 1680 5 18,2 a

PŠ
V/T: Šuštaršič Vesna (B) / Šuštaršič Vesna Šuštaršič Vesna KOM 12/9-8 1840 G
dres: zelena,črna; čelada: bela
21:  18  1-2-3  16,7  4.801 20:  12  2-3-1  17,0  4.673 Kariera: 67  10-8-4

ESTELLE DE LA DIVE  (FR) 2200 15,4 16,6 17,5 32.377

6
7l., tem.rj. K, rod: THORENS VEDAQUAIS - OSMOSE DE LA DIVE Marinšek Viktor LJU 17/10-5 2600 3 19,5 a
L: Gostilna pri Slavki, Marinšek Viktor s.p. (KK Komenda) Marinšek Viktor KOM 12/9-7 1860 8 22,1 
R: Francija Šadl Vito LJU 5/9-7 2140 2 17,1 
M:  Šadl Vito LJU 8/8-6 2140 1 18,4 
V/T: Marinšek Viktor (P) / Marinšek Viktor Pisacane Ferdinando TUJ 20/7-3 1660 GC
dres: bela,modra,rumena; čelada: bela
21:  11  2-3-0  17,0  5.751 20:  13  0-5-2  17,0  4.701 Kariera: 33  5-10-3

DAR LA NOTA  (FR) 2200 17,3 13,3 17,8 54.545

7
8l., rj. K, rod: LILIUM MADRIK - URGANDE Jan Blaž LJU 17/10-2 2600 2 19,4 a
L: JAN-M d.o.o. (KK Komenda) Jan Blaž KOM 12/9-8 1860 5 20,2 
R: Francija Jan Blaž LJU 5/9-8 2140 6 17,8 
M:  Jan Blaž ŠEN 29/8-10 1680 6 19,7 a
V/T: Jan Blaž (P) / Jan Miha Jan Blaž LJU 8/8-7 2140 4 18,8 
dres: modra,rumena; čelada: bela
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5
POKROVITELJ: CARSO, TESARSTVO ŠTEBE 14:55

Avtoštart za 3 do 14-letne EU kasače z zaslužkom nad 17.000 €

1.100 EUR ( lastniki: 446, 228, 148, 99, 69; rejci: 50, 25, 16, 11, 8)
bela

           
21:  12  0-0-1  17,7  312 20:  4  0-0-0  18,7  173 Kariera: 16  0-0-1

VALEZ  (IT) 2200 14,6 15,8 0,0 17.773

1
7l., rj. K, rod: GANYMEDE - LAETITIA Debelak Žarko LJU 17/10-4 1600 7 17,9 a
L: Debelak Žarko (KD Sl. Gorice Lenart) Debelak Žarko LJT 10/10-4 2100 7 25,6 a
R: Italija Debelak Žarko ŠEN 3/10-7 1680 8 19,9 a
M:  Debelak Žarko KOM 12/9-3 1840 6 21,2 a

PŠ, OD
V/T: Debelak Žarko (T) / Debelak Žarko Debelak Žarko LJT 22/8-4 2100 6 19,6 a
dres: bela,modra,rdeča; čelada: bela
21:  13  0-0-0  17,4  63 20:  0  0-0-0    Kariera: 13  0-0-0

AQUILA JET  (IT) 2200 14,3 16,3 0,0 18.147

2
5l., rj. K, rod: IGOR FONT - OSELLA JET Podveršnik Kristijan LJU 17/10-5 1600 6 17,4 a
L: Podveršnik Kristijan (KK Ljutomer) Podveršnik Kristijan LJT 10/10-5 2100 6 24,9 a
R: Italija Podveršnik Kristijan LJT 19/9-1 2160 7 19,7 
M:  Podveršnik Kristijan KOM 12/9-4 1840 7 21,6 a
V/T: Podveršnik Kristijan (B) / Podveršnik Kristijan Plečko Boštjan ml. LJU 5/9-9 2120 10 21,0 
dres: bela,modra; čelada: bela
21:  16  2-9-1  13,6  6.920 20:  0  0-0-0    Kariera: 20  2-9-2

KRACK DU CLOCHER  (BE) 2200 14,3 15,5 18,5 21.154

3
7l., rj. A, rod: ABANO AS - ULLA DE CLAIVNC Šadl Vito TUJ 31/10-1 1640 7 15,5 a
L: Kobilarna OZT (KD Sl. Gorice Lenart) Šadl Vito LJU 17/10-6 1600 O
R: Belgija Šadl Vito TUJ 16/10-5 1800 2 15,4 a
M:  Šadl Vito LJT 10/10-7 2200 2 20,6 
V/T: Šadl Vito (P) / Osterc Zvonko Šadl Vito LJT 19/9-7 2200 2 15,9 
dres: bela,modra,siva; čelada: bela
21:  15  2-5-2  16,7  4.036 20:  9  1-2-2  15,8  3.151 Kariera: 64  24-12-6

JONNA GO 2200 15,8 16,0 17,2 22.481

4
10l., tem.rj. K, rod: LETS GO - JASNA Jerovšek Roman TUJ 26/10-7 1660 2 17,8 a
L: KD Team Jerovšek (KK Komenda) Jerovšek Roman LJU 17/10-3 2600 3 17,2 a
R: Jerovšek Janez Jerovšek Roman ŠEN 3/10-8 1680 2 17,0 a
M: Hacin Kristijan Jerovšek Roman LJT 19/9-3 2100 2 17,3 a

PŠ
V/T: Jerovšek Roman (P) / Jerovšek Roman Jerovšek Roman KOM 12/9-6 1840 2 19,3 a
dres: bela,modra; čelada: bela,modra
21:  16  0-1-4  16,1  1.394 20:  11  1-1-1  16,6  1.532 Kariera: 100  7-16-11

TAMERICE  (IT) 2200 14,3 15,5 0,0 28.216

5
9l., rj. K, rod: GANYMEDE - FIORE DI JESOLO Talpo Luca TUJ 26/10-8 1660 D
L: Šuštaršič Vesna (KK Šentjernej) Šuštaršič Vesna LJU 17/10-8 1600 3 16,1 a
R: Italija Šuštaršič Vesna LJT 10/10-6 2100 2 22,6 a
M:  Šuštaršič Vesna ŠEN 3/10-10 1680 5 18,2 a

PŠ
V/T: Šuštaršič Vesna (B) / Šuštaršič Vesna Šuštaršič Vesna KOM 12/9-8 1840 G
dres: zelena,črna; čelada: bela
21:  18  1-2-3  16,7  4.801 20:  12  2-3-1  17,0  4.673 Kariera: 67  10-8-4

ESTELLE DE LA DIVE  (FR) 2200 15,4 16,6 17,5 32.377

6
7l., tem.rj. K, rod: THORENS VEDAQUAIS - OSMOSE DE LA DIVE Marinšek Viktor LJU 17/10-5 2600 3 19,5 a
L: Gostilna pri Slavki, Marinšek Viktor s.p. (KK Komenda) Marinšek Viktor KOM 12/9-7 1860 8 22,1 
R: Francija Šadl Vito LJU 5/9-7 2140 2 17,1 
M:  Šadl Vito LJU 8/8-6 2140 1 18,4 
V/T: Marinšek Viktor (P) / Marinšek Viktor Pisacane Ferdinando TUJ 20/7-3 1660 GC
dres: bela,modra,rumena; čelada: bela
21:  11  2-3-0  17,0  5.751 20:  13  0-5-2  17,0  4.701 Kariera: 33  5-10-3

DAR LA NOTA  (FR) 2200 17,3 13,3 17,8 54.545

7
8l., rj. K, rod: LILIUM MADRIK - URGANDE Jan Blaž LJU 17/10-2 2600 2 19,4 a
L: JAN-M d.o.o. (KK Komenda) Jan Blaž KOM 12/9-8 1860 5 20,2 
R: Francija Jan Blaž LJU 5/9-8 2140 6 17,8 
M:  Jan Blaž ŠEN 29/8-10 1680 6 19,7 a
V/T: Jan Blaž (P) / Jan Miha Jan Blaž LJU 8/8-7 2140 4 18,8 
dres: modra,rumena; čelada: bela
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PONI 
rdeča 

POKROVITELJ: Höveler Moliere, Kmetija Kepic Pr´ Pasar 
PROMOCIJSKA DIRKA PONIJEV 

 15:20 
  
  

Poni dirka na distanci 700 m   

        
        

1 PEGAS 
        
        

        

  
Luka Stražar   640 M         

2 BRINA 
        
        

        

  
Neža Gorenc 660 M         

3 BEMBI 
       
        

        

  
Miha Kepic   700 M         

4 LILA 
        
        

        

  
Jaka Šušteršič 700 M         

5 JADRAN 
        
        

        

  
Nejc Lekše  700 M         

6 SREČKA 
        
        

        

 700 M Vid Gorenc         

7 LUKA VALVAZOR  
        
        

        

  
Alja Zaletel   760 M 

        

8 BEBI 
        
        

        

 
 

Karin Kepic  760 M 
        

9 DI DI 
        
        

        

 
 

Vanesa Cimerman  760 M 
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Kmetija Kepic  
Pr´ "Pasar" 
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6 
POKROVITELJ: KONJENIŠKI KLUB KOMENDA, ITRO, SIP 15:45 

MEMORIAL ALOJZA LAHA  - Avtoštart za 3 - letne SLO kasače 
  
  

3.000 EUR ( lastniki: 1.215, 621, 405, 270, 189; rejci: 135, 69, 45, 30, 21) 
  

vijolična   
           

  21:  1  0-0-0  23,0  69 20:  0  0-0-0       Kariera: 1  0-0-0   

REAL DEAL  2200 23,0 0,0 0,0  69  

1 
3l., rj. Ž, rod: ORLANDO VICI - REANA JET Müller Lučka LJU 17/10-2 1600 5 23,0 a   

L: Fonar d.o.o. (KK Komenda) Müller Lučka LJU 28/9-1 1600 Q 25,0 a   

R: Fonar d.o.o.         

M:           

 V/T: Müller Lučka (P) / Müller Lučka         

dres: bela,modra; čelada: bela,modra                 
  21:  1  1-0-0  19,9  446 20:  0  0-0-0       Kariera: 1  1-0-0   

VICTORY SOUL MAN  2200 19,9 0,0 0,0  446  

2 
3l., tem.rj. Ž, rod: OWEN CR - VIVA VITA Sagaj Janko LJU 17/10-3 1600 1 19,9 a   

L: Kasaško društvo EKIPA S.K.P. (KK Ljutomer) Sagaj Janko LJT 9/10-1 1600 Q 25,6 a   

R: Kasaško društvo Ekipa S.K.P.         

M:           

 V/T: Sagaj Janko (P) / Sagaj Janko         

dres: bela,zelena; čelada: zelena,črna,modra                 
  21:  5  0-1-2  19,5  580 20:  0  0-0-0       Kariera: 5  0-1-2   

MAYA VIVA  2200 20,4 19,5 0,0  580  

3 
3l., rj. K, rod: BANKER HALL - MANISHA VITA Antolin Darja LJU 17/10-6 1600 3 20,4 a   

L: Kasaško društvo EKIPA S.K.P. (KK Ljutomer) Sagaj Janko LJT 10/10-1 2160 2 25,6    

R: Sagaj Jože Sagaj Janko LJT 19/9-12 2100 G    

M:   Sagaj Janko LJT 22/8-10 2100 3 19,5 a   

 V/T: Scamardella Paolo (F) / Sagaj Janko Sagaj Janko LJT 1/8-2 1600 4 24,5 a   

dres: bela,modra; čelada:                  
  21:  3  1-0-1  22,8  639 20:  0  0-0-0       Kariera: 3  1-0-1   

JUST A GIGOLO  2200 22,8 0,0 0,0  639  

4 
3l., črn.rj. Ž, rod: ANGUS HALL - JASA GL Jerovšek Roman LJU 17/10-7 1600 4 22,8 a   

L: KD Team Jerovšek (KK Komenda) Jerovšek Roman ŠEN 3/10-3 1680 1 22,9 a   

R: Zorko Dušan Jerovšek Roman KOM 12/9-3 1840 3 24,3 a   

M:   Jerovšek Roman KOM 4/9-1 1600 Q 24,5 a   

 V/T: Jerovšek Roman (P) / Jerovšek Roman         

dres: bela,modra; čelada: bela,modra                 
  21:  6  2-2-0  19,7  2.856 20:  0  0-0-0       Kariera: 6  2-2-0   

UNDER PRESURE  2200 19,9 19,7 0,0  2.856  

5 
3l., rj. K, rod: LEGENDARY LOVER K - UAKEA Scamardella Paolo TUJ 2/11-6 1660 1 19,9 a   

L: Forna d.o.o. (KK Stožice Ljubljana) Slavič Marko LJT 10/10-1 2100 I    

R: Vukosavljevič Boris Slavič Marko LJU 5/9-3 2100 2 21,4 a   

M:   Slavič Marko LJT 22/8-3 2100 1 19,7 a   

 V/T: Slavič Marko (T) / Žan Milan Slavič Marko LJU 8/8-1 2100 2 22,3 a   

dres: modra,rdeča; čelada: bela                 
  21:  5  1-0-2  20,1  1.611 20:  0  0-0-0       Kariera: 5  1-0-2   

LUXURY ICE  2200 24,9 20,1 0,0  1.611  

6 
3l., rj. K, rod: ROBERT BI - L´AMOUR TOUJOURS Žan Milan LJT 19/9-5 2100 3 20,1 a   

L: Žan Milan (KK Komenda) Žan Milan LJU 5/9-10 2100 1 20,9 a   

R: Žnidarič Vlado Žan Milan LJT 22/8-8 2100 6 20,7 a   

M:   Žan Milan LJU 8/8-4 2100 4 21,9 a   

 V/T: Žan Milan (T) / Žan Milan Žan Milan ŠEN 24/7-2 1680 3 24,9 a   

dres: črna,rdeča,srebrna; čelada: črna,siva                 

  

KK KOMENDA
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6 
POKROVITELJ: KONJENIŠKI KLUB KOMENDA, ITRO, SIP 15:45 

MEMORIAL ALOJZA LAHA  - Avtoštart za 3 - letne SLO kasače 
  
  

3.000 EUR ( lastniki: 1.215, 621, 405, 270, 189; rejci: 135, 69, 45, 30, 21) 
  

vijolična   
           

  21:  1  0-0-0  23,0  69 20:  0  0-0-0       Kariera: 1  0-0-0   

REAL DEAL  2200 23,0 0,0 0,0  69  

1 
3l., rj. Ž, rod: ORLANDO VICI - REANA JET Müller Lučka LJU 17/10-2 1600 5 23,0 a   

L: Fonar d.o.o. (KK Komenda) Müller Lučka LJU 28/9-1 1600 Q 25,0 a   

R: Fonar d.o.o.         

M:           

 V/T: Müller Lučka (P) / Müller Lučka         

dres: bela,modra; čelada: bela,modra                 
  21:  1  1-0-0  19,9  446 20:  0  0-0-0       Kariera: 1  1-0-0   

VICTORY SOUL MAN  2200 19,9 0,0 0,0  446  

2 
3l., tem.rj. Ž, rod: OWEN CR - VIVA VITA Sagaj Janko LJU 17/10-3 1600 1 19,9 a   

L: Kasaško društvo EKIPA S.K.P. (KK Ljutomer) Sagaj Janko LJT 9/10-1 1600 Q 25,6 a   

R: Kasaško društvo Ekipa S.K.P.         

M:           

 V/T: Sagaj Janko (P) / Sagaj Janko         

dres: bela,zelena; čelada: zelena,črna,modra                 
  21:  5  0-1-2  19,5  580 20:  0  0-0-0       Kariera: 5  0-1-2   

MAYA VIVA  2200 20,4 19,5 0,0  580  

3 
3l., rj. K, rod: BANKER HALL - MANISHA VITA Antolin Darja LJU 17/10-6 1600 3 20,4 a   

L: Kasaško društvo EKIPA S.K.P. (KK Ljutomer) Sagaj Janko LJT 10/10-1 2160 2 25,6    

R: Sagaj Jože Sagaj Janko LJT 19/9-12 2100 G    

M:   Sagaj Janko LJT 22/8-10 2100 3 19,5 a   

 V/T: Scamardella Paolo (F) / Sagaj Janko Sagaj Janko LJT 1/8-2 1600 4 24,5 a   

dres: bela,modra; čelada:                  
  21:  3  1-0-1  22,8  639 20:  0  0-0-0       Kariera: 3  1-0-1   

JUST A GIGOLO  2200 22,8 0,0 0,0  639  

4 
3l., črn.rj. Ž, rod: ANGUS HALL - JASA GL Jerovšek Roman LJU 17/10-7 1600 4 22,8 a   

L: KD Team Jerovšek (KK Komenda) Jerovšek Roman ŠEN 3/10-3 1680 1 22,9 a   

R: Zorko Dušan Jerovšek Roman KOM 12/9-3 1840 3 24,3 a   

M:   Jerovšek Roman KOM 4/9-1 1600 Q 24,5 a   

 V/T: Jerovšek Roman (P) / Jerovšek Roman         

dres: bela,modra; čelada: bela,modra                 
  21:  6  2-2-0  19,7  2.856 20:  0  0-0-0       Kariera: 6  2-2-0   

UNDER PRESURE  2200 19,9 19,7 0,0  2.856  

5 
3l., rj. K, rod: LEGENDARY LOVER K - UAKEA Scamardella Paolo TUJ 2/11-6 1660 1 19,9 a   

L: Forna d.o.o. (KK Stožice Ljubljana) Slavič Marko LJT 10/10-1 2100 I    

R: Vukosavljevič Boris Slavič Marko LJU 5/9-3 2100 2 21,4 a   

M:   Slavič Marko LJT 22/8-3 2100 1 19,7 a   

 V/T: Slavič Marko (T) / Žan Milan Slavič Marko LJU 8/8-1 2100 2 22,3 a   

dres: modra,rdeča; čelada: bela                 
  21:  5  1-0-2  20,1  1.611 20:  0  0-0-0       Kariera: 5  1-0-2   

LUXURY ICE  2200 24,9 20,1 0,0  1.611  

6 
3l., rj. K, rod: ROBERT BI - L´AMOUR TOUJOURS Žan Milan LJT 19/9-5 2100 3 20,1 a   

L: Žan Milan (KK Komenda) Žan Milan LJU 5/9-10 2100 1 20,9 a   

R: Žnidarič Vlado Žan Milan LJT 22/8-8 2100 6 20,7 a   

M:   Žan Milan LJU 8/8-4 2100 4 21,9 a   

 V/T: Žan Milan (T) / Žan Milan Žan Milan ŠEN 24/7-2 1680 3 24,9 a   

dres: črna,rdeča,srebrna; čelada: črna,siva                 

  

 

UTRINEK  SPOMINA NA  G. LOJZETA LAHA 

 
Današnje so kasaške dirke v Komendi posebne. Z memorialno dirko se bomo spomnili dolgoletnega predsednika g. 
Lojzeta Laha. Njegovo ime je poosebljalo razvoj, uspešnost, športne uspehe in izjemne gospodarske dosežke 
Konjeniškega kluba Komenda. Več kot 40 let je bil kot predsednik  gonilna sila kluba, pravi vogelni kamen in tvorec 
bogatega  športnega  in gospodarskega razvoja, ne samo  kluba, pač pa konjeniškega športa v Sloveniji nasploh in 
same občine Komenda. Bil je vizionar, ideator in kreator uspešne gospodarsko-sejemske dejavnosti.  

Prosimo, da danes, vsi tukaj prisotni, tekmovalci, trenerji, lastniki in vsi prijatelji kasaškega športa namenite nekaj 
utripov svojega srca v spoštljiv spomin na g. Lojzeta Laha! 

 

V Komendi, 7. November 2021 

                                                                                                             Predsednik KK Komenda 

                                                                                                        Dr. Marjan Sedej 
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7 
modra 

POKROVITELJ: SLIKOPLESKARSTVO BLAŽ 
PROMOCIJSKA DIRKA VOZNIKOV PRIPRAVNIKOV 

Na distanci 1.600 m 

 16:15   
  

   

        
        

1 FAUNA V 
        
        
          Janica Nushol            

2 ILLUSION SI (FR) 
        
        
          Uroš Bratkovič          

3 AQUILA JET (IT) 
       
        
          Izidor Forjan          

4 JONNA GO 
        
        
          
Jaka Blaž   
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Tekmovalni dan: 17.10.2021, 
STOŽICE       
Organizator: KK Stožice Ljubljana        
Sodniški zbor: ANTONČIČ Bojan, HERZOG Dušan, HERZOG Dušan ml., KRIŽANEC Mojca, ŽNIDARIČ Vlado     
          
Številka dirke: 1.        
Propozicije: Avtoštart za 3 do 5 - letne SLO konje z zaslužkom do 600 €.      
Stanje steze: hitra        
M Št Konj Klub Voznik Trener Distanca Sk. čas Čas/km Nagrada 
1 3 VICTORY SOUL MAN KK Ljutomer Sagaj Janko Sagaj Janko 1.600 m 127,8 s 19,9 s 446 € 
2 8 VITA HB KK Šentjernej Šuštaršič Vesna Košak Andrej 1.600 m 128,5 s 20,3 s 228 € 
3 6 MAYA VIVA KK Ljutomer Antolin Darja Sagaj Janko 1.600 m 128,6 s 20,4 s 148 € 
4 7 JUST A GIGOLO KK Komenda Jerovšek Roman Jerovšek Roman 1.600 m 132,5 s 22,8 s 99 € 
5 2 REAL DEAL KK Komenda Müller Lučka Müller Lučka 1.600 m 132,8 s 23,0 s 69 € 
DIST 1 ORSI KK Ljutomer Heric Daniel Heric Daniel 1.600 m 138,7 s 26,7 s  
G 4 DENIT KK Šentjernej Bratkovič Uroš Bratkovič Uroš 1.600 m    
GC 5 MY PRIDE KK Stožice Ljubljana Vukosavljević Boris Hrovat Janez 1.600 m    
          
Številka dirke: 2.        
Propozicije: Avtoštart za 3 do 14 - letne SLO konje z zaslužkom do 1.500 €.      
Stanje steze: hitra        
M Št Konj Klub Voznik Trener Distanca Sk. čas Čas/km Nagrada 
1 12 DJANGO KK Ljutomer Šadl Vito Šadl Vito 1.600 m 126,3 s 18,9 s 446 € 
2 5 MON AMI PEŠKI KK Stožice Ljubljana Gorenc Ajda Gorenc Ajda 1.600 m 126,4 s 19,0 s 228 € 
3 3 MAHARAJAH KK Ljutomer Sagaj Janko Babič Miroslav 1.600 m 126,6 s 19,1 s 148 € 
4 10 EVITA MP KK Stožice Ljubljana Jerovšek Roman Prašnikar Milan 1.600 m 126,8 s 19,3 s 99 € 
5 13 SONY COCTAIL KK Ljutomer Podveršnik Kristijan Orthaber Franc 1.600 m 127,8 s 19,9 s 69 € 
6 9 ROSIE GLOW KK Posavje Krško Mars Martin Mars Martin 1.600 m 128,4 s 20,2 s  
7 2 ADONELA KK Ljutomer Antolin Darja Antolin Darja 1.600 m 128,8 s 20,5 s  
GC 1 PIERRE KK Šentjernej Zrinjanin Lana Zrinjanin Lana 1.600 m    
G 4 RAMZES KK Ljutomer Seršen Branko Seršen Branko 1.600 m    
G 6 LORD OF THE NIGHT KK Ljutomer Hanžekovič Rene Hanžekovič Rene 1.600 m    
G 7 THOR KK Stožice Ljubljana Scamardella Paolo Luzar Alen 1.600 m    
O 8 BONAPARTE PEŠKI KK Stožice Ljubljana Gorenc Marko Gorenc Marko 1.600 m    
G 11 NANCY DI GENIO KD Sl. Gorice Lenart Debelak Žarko Plečko Boštjan 1.600 m    
Opombe:         
Št 7 THOR vozi Scamardella Paolo, prijavljen Luzar Alen - opravičeno, zardi poškodbe voznika.     
Št.8 BONAPARTE PEŠKI - opravičeno odsoten       
Kazni:         
Podveršnik Kristijan - nepravilnosti v defileju - opomin; prekomerna uporaba biča - 40 EUR     
Debelak Žarko - v času defileja je bil prisoten na stezi, kljub odjavi defileja - opomin      
          
Številka dirke: 3.        
Propozicije: Avtoštart za 3 do 14- letne EU konje z zaslužkom do 4.000 €.      
Stanje steze: hitra        
M Št Konj Klub Voznik Trener Distanca Sk. čas Čas/km Nagrada 
1 12 BERSHKA MMS (IT) KK Šentjernej Simončič Andrej Simončič Andrej 1.600 m 125,6 s 18,5 s 446 € 
2 5 JERRY JOY KK Komenda Jerovšek Roman Šušteršič Miha 1.600 m 125,9 s 18,7 s 228 € 
3 10 CECILIA BE (IT) KK Posavje Krško Scamardella Paolo Mars Martin 1.600 m 126,2 s 18,9 s 148 € 
4 13 ZARJA JAM (IT) KK Stožice Ljubljana Gorenc Marko Gorenc Marko 1.600 m 126,6 s 19,1 s 99 € 
5 1 MALVAZIJA B TOMAŽIČ KK Stožice Ljubljana Zaletel Borut Zaletel Janez 1.600 m 127,8 s 19,9 s 69 € 
6 8 HELLS WOOD KK Komenda Jagodic Tine Rakovec Matic 1.600 m 127,9 s 19,9 s  
7 3 IRON ROAD KK Komenda Krelj Darja Krelj Darja 1.600 m 129,4 s 20,9 s  
8 11 ONYX (AT) KK Komenda Gregorc Mirko Gregorc Janez 1.600 m 129,9 s 21,2 s  
G 2 RIO FLORA KK Stožice Ljubljana Gorenc Ajda Zaletel Janez 1.600 m    
G 4 BRANDY KK Šentjernej Šuštaršič Vesna Šuštaršič Vesna 1.600 m    
G 6 LADY PRINCESS KK Ljutomer Hanžekovič Rene Hanžekovič Rene 1.600 m    
G 7 MARIPOSA PEŠKA KK Stožice Ljubljana Dolinšek Janez Dolinšek Janez 1.600 m    
G 9 MILLER TIME (SE) KK Posavje Krško Mars Martin Mars Martin 1.600 m    
Opombe:         
Št. 12 BERSHKA MMS (IT) - doping kontrola, št. Vzorca: 5300916       
V toku dirke je prišlo do poškodbe kolesa sulkya pri št. 2 RIO FLORA.      
Kazni:         
Gregorc Mirko - nedržanje štartne procedure - 20 EUR       
Gorenc Ajda - oviranje št. 4 - 40 EUR + 1 TD       
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Številka dirke: 4.        
Propozicije: Avtoštart za 3 do 14 - letne EU kasače z zaslužkom do 10.000 €.      
Stanje steze: hitra        
M Št Konj Klub Voznik Trener Distanca Sk. čas Čas/km Nagrada 
1 8 ULFAST (IT) KK Komenda Žan Milan Bergant Matjaž 1.600 m 123,0 s 16,9 s 446 € 
2 2 DONINA KK Ljutomer Sagaj Janko Sagaj Janko 1.600 m 123,2 s 17,0 s 228 € 
3 5 LOUISE LUNA KK Ljutomer Hanžekovič Rene Hanžekovič Rene 1.600 m 123,7 s 17,3 s 148 € 
4 1 PLANET KK Šentjernej Franko Alojz Franko Alojz 1.600 m 124,5 s 17,8 s 99 € 
5 3 DIZA DŽ KD Sl. Gorice Lenart Debelak Žarko Debelak Žarko 1.600 m 126,4 s 19,0 s 69 € 
6 7 LUXUS KK Stožice Ljubljana Šadl Vito Luzar Alen 1.600 m 128,6 s 20,4 s  
G 4 FLOTO KK Ljutomer Seršen Branko Seršen Branko 1.600 m    
G 6 JORI KK Komenda Jerovšek Roman Jerovšek Roman 1.600 m    
GC 9 ARTHUR KING KD Krim Pirc Andrej Pirc Alenka 1.600 m    
Opombe:         
Št. 7 LUXUS (IT) vozi Vito Šadl, prijavljen Alen Luzar - opravičeno, zardi poškodbe 
voznika.      
          
Številka dirke: 5.        
Propozicije: Odprta dirka - Avtoštart za 3 do 14 - letne INT kasače      
Stanje steze: hitra        
M Št Konj Klub Voznik Trener Distanca Sk. čas Čas/km Nagrada 
1 7 TAKE ME HOME (IT) KD Sl. Gorice Lenart Scamardella Paolo Osterc Zvonko 1.600 m 120,3 s 15,2 s 446 € 
2 1 MICHELLE KK Stožice Ljubljana Dolinšek T. Darja Dolinšek T. Darja 1.600 m 120,5 s 15,3 s 228 € 
3 8 TAMERICE (IT) KK Šentjernej Šuštaršič Vesna Šuštaršič Vesna 1.600 m 121,8 s 16,1 s 148 € 
4 3 ABBADIA (IT) KK Stožice Ljubljana Dolinšek Viktor Dolinšek Viktor 1.600 m 122,4 s 16,5 s 99 € 
5 2 FAUNA V KK Ljutomer Seršen Branko Seršen Branko 1.600 m 123,2 s 17,0 s 69 € 
6 5 AQUILA JET (IT) KK Ljutomer Podveršnik Kristijan Podveršnik Kristijan 1.600 m 123,8 s 17,4 s  
7 4 VALEZ (IT) KD Sl. Gorice Lenart Debelak Žarko Debelak Žarko 1.600 m 124,7 s 17,9 s  
O 6 KRACK DU CLOCHER (BE) KD Sl. Gorice Lenart Šadl Vito Osterc Zvonko 1.600 m    
Opombe:         
Št. 6 KRACK DU CLOCHER (BE) - opravičeno odsoten       
Kazni:         
Debelak Žarko - nedržanje nog v stremenu, kljub opozorilom iz sodniškega avta - 20 EUR      
          
Številka dirke: 6.        
Propozicije: JESENSKI KRITERIJ - Avtoštart za 3 do 14 - letne SLO kasače      
Stanje steze: hitra        
M Št Konj Klub Voznik Trener Distanca Sk. čas Čas/km Nagrada 
1 4 MAGIC LOOK KK Komenda Marinšek Andrej Marinšek Andrej 2.600 m 199,9 s 16,9 s 1.418 € 
2 5 FJORI KK Ljutomer Seršen Saša Seršen Milan 2.600 m 200,1 s 17,0 s 724 € 
3 3 JONNA GO KK Komenda Jerovšek Roman Jerovšek Roman 2.600 m 200,7 s 17,2 s 472 € 
4 1 DIDIER BLEU KK Stožice Ljubljana Dolinšek Viktor Dolinšek Viktor 2.600 m 201,4 s 17,5 s 315 € 
5 2 PETERKA I KK Stožice Ljubljana Žan Milan Žan Milan 2.600 m 201,9 s 17,7 s 220 € 
6 6 DON SAXO KK Ljutomer Sagaj Janko Sagaj Janko 2.600 m 203,8 s 18,4 s  
Opombe:         
Št. 4 MAGIC LOOK - doping kontrola, št. Vzorca: 5300922       
Kazni: Jerovšek Roman - prekomerna uporaba biča (ponovitev) - 120 EUR + 1TD      
Marinšek Andrej - prekomerna uporaba biča - 80 EUR       
Seršen Saša - prekomerna uporaba biča - 80 EUR       
          
Številka dirke: 7.        
Propozicije: Tour TTFS 2021- Avtoštart za francoske kobile na distanci 2.600 m      
Stanje steze: hitra        
M Št Konj Klub Voznik Trener Distanca Sk. čas Čas/km Nagrada 
1 3 ELISA GALI (FR) KK Šentjernej Šadl Vito Judež Jože 2.600 m 206,2 s 19,3 s 1.935 € 
2 2 DAR LA NOTA (FR) KK Komenda Jan Blaž Jan Miha 2.600 m 206,4 s 19,4 s 1.035 € 
3 5 ESTELLE DE LA DIVE (FR) KK Komenda Marinšek Viktor Marinšek Viktor 2.600 m 206,7 s 19,5 s 630 € 
4 1 BERRURIA GIN (FR) KK Komenda Jagodic Tine Jagodic Tine 2.600 m 207,8 s 19,9 s 450 € 
5 7 FARA PRIDE (FR) KK Komenda Müller Lučka Müller Lučka 2.600 m 208,0 s 20,0 s 225 € 
6 4 FARANDOLE DU MENIL (FR) KK Komenda Jan Miha Jan Miha 2.600 m 208,8 s 20,3 s 135 € 
7 8 EVA DE BOUERE (FR) KK Ljutomer Heric Daniel Heric Daniel 2.600 m 208,8 s 20,3 s 90 € 
8 6 CARLINA BECO (FR) KK Šentjernej Jazbec Tjaša Jazbec Tjaša 2.600 m 208,9 s 20,3 s  
Opombe:         
Št. 3 ELISA GALI (FR) - doping kontrola, št. vzorca: 5300939       
Zaradi menjave opreme pri št. 1 BERRIRIA GIN (FR) se je štart prestavil.      

 
  



LL GROSIST

GINKO, UREJANJE
VRTOV MARKO

ANDREJ S.P.


